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1. ABC lggeni bigimindeki tarlanin gevrel gemberinin merkezi olan 4, A
D noktasinda traktor vardir. 30°
6v2
K
15°
X
B C
B C K, ABC Uggeninin diklik merkezi,
[AB] ve [AC] citlerinin uzunluklan sirasiyla 12 ve 16 birimdir. m(K/A\C) = 30°, m(A/C\K) =15°, |AB| = 6v2 birim
Traktér 6nce D noktasindan [AC] citine en kisa yoldan, sonra olduguna gére, |KC| = x kag birimdir?
da bulundugu son noktadan A noktasina gidiyor.
Buna gére, traktor toplam kag birim yol almistir? A 25 B) 2/6 C) 3/6 D)9 E)12
A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
2. K noktasi ABC liggeni bicimindeki rampanin diklik merkezi ol-
mak Uzere, K noktasindaki top KA dogrultusunda birakildiginda
A kdsesinde 104° agl yaparak B kdsesine kadar yuvarlaniyor.
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3. Dar acili bir ABC Giggeninin [AC] ile [BC] kenarlar (izerinde si-
rastyla E ve D noktalar isaretleniyor. P noktasi ABC Giggeninin Birim karelere ayrilmis zemine ABC tcgeni ciziliyor.
gevrel cemberinin merkezi olmak zere, [AD] N [BE] = {P} Buna gére ABC iiggeninin diklik merkezinin yeri agagidaki-
[PD] L [BC], |AE| = |EC]| lerin hangisinde dogru verilmistir?
|PD] = 6 birim, A) K B)L oM D)N E) M - L arasi
olduguna gére, |AC| kag birimdir?
A) 6V3 B) 8 C) 83 D) 10 E) 123
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6. ABC ggeni seklindeki levhanin (izerine ézdes [BK] ve [DC] gu-
buklari yerlestirildiginde K, ABC (i¢geninin gcevrel gemberinin
Py Py
merkezi, m(KBC) = 15°, m(ACB) = 35° olmaktadir.

B C

Buna goére, m(A/I.')\K) = x ka¢ derecedir?

A) 95 B) 100 C) 110 D) 120 E) 130

7. ABC i¢geni bicimindeki havuzun késelerinde bulunan yiziici-
ler dogrusal olarak yuzdiklerinde ti¢cgenin cevrel gemberinin
merkezi olan K noktasinda karsilagmaktadir.
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Havuzun [BC] kenar uzunlugu 16 metre, yiiziiciilerin toplam
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8. ABC lggeninin diklik merkezi Gggenin i bélgesindeki E nokta-
sidir.

|AB| = |AC|, D e [AC], B, E, D dogrusal,
|BE| = 6 birim, |DE| = 4 birim

olduguna gére, |DC| kag birimdir?

A) 4 B) 2V5 C) 2V6 D)5 E)6
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Birim karelere ayrilmis kagit lizerinde verilen ABC licgeni-
nin ¢evrel gemberinin merkezi asagidakilerden hangisidir?

i o . A)K B) M C)L D) P E) L- N arasi
yuzdiikleri mesafe 30 metre olduguna gére, karsilastiklari
noktanin [BC] kenarina uzakhgi kagc metredir?
A3 B) 3v5 C)5 D) 6 E)8
/ 1-D 2-B 3-E 4-B 5-E 6-B 7-D 8-B 9-0\
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ABC licgeninin diklik merkezi Giggenin i¢ bolgesinde oldu-
guna gére, x’in alabilecegi en biiyiik ve en kiiclik tam sayi
degerleri arasindaki fark kactir?

B 4 H X C
ABC Ulicgeni bicimindeki cadirin fermuar boyu olan
|AH| = 26 birim, |BH| = 4 birim,

H noktasi AHC Uggeninin, A noktasi ABC iggeninin diklik mer-
kezidir.

Buna gore, |HC| = x kag birimdir?
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Birim kareli cam masa Uzerine kirmizi cetvel yerlestiriliyor. Cet-
velin H ve G noktasi ile verilen bes noktadan biri birlegtirilerek
bir iicgen olusturulmak isteniyor.

Hangi nokta secilirse bu nokta ayni zamanda elde edilen ti¢-
genin diklik merkezi olacaktir?
A) A B) B C)C

D) D E) 4E

4. Kenar uzunluklan 9 birim, 40 birim ve 41 birim olan tcgenin
cevrel gemberinin yarigap uzunlugu kag¢ birimdir?

D) 20 E) 20,5



5. K noktasi, ABC liggeninin diklik merkezi ve gevrel gemberinin
merkezidir.
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|AB| = 6 birim olduguna gore, K noktasinin [AC]’'na uzak-
hg1 kag birimdir?
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6. ABC lggeninde, m(A/B\C) =40°, |AC| = |BD]| dir.
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Ucgen bigimindeki kagit, [BC]'nin orta dikmesi boyunca kesilip
kiglk parca atildiginda Sekil 2'deki gibi oluyor.
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7. Guneslenmek isteyen Bekir kuma sapladi§i semsiyesini sabit-
lemek icin [AB] ve [AC] halatini baglamigtir.
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F noktasi ABC Uggeninin gevrel gemberinin merkezi,
[EF] L [BC], [AF] = 26 birim, |BC| = 48 birim

olduguna gére, |EF| kag birimdir?

8. Tren gecisini kontrol etmek igin yapilmis olan [AC] bariyeri,
BEDF bigimindeki bir takoz tzerine yerlestiriliyor.
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ABC Ug¢geninin diklik merkezi [BD] Uzerinde, [DE] ise [BC] ke-
narina ait kenar orta dikme,

|AD| = 3v2 birim, |EC| = 6 birim

olduguna gére A ile B koseleri arasindaki en kisa uzakhk

Buna gére, m(A/C?E) = o kac derecedir? kag¢ birimdir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 75 E) 80 A) 3V5 B) 310 C) 6V5 D) 6V10 E)8
[1¢ 2-C 3-A 4F 5-A 6-B 78 88 |
A | 138



